@ I0HLII BEJIOCUIIEIUCT

TecrupoBanne 3HAHUHI IIPABUJI 0€30IIACHOIO

° yIIpaBJI€eHUA BeJIOCUIeJ0M




BOITIPOC 1

OTHOCHUTCA JIM BEeJIOCUIIE K
TPaHCIOPTHLIM CpeJIcTBaM !

o A) oTHOCUTCS
o B) He orHOCHTCS

BOIIPOC 2

KeM aBiisseTca 4esioBex,
YIPAaBJISIONINN BEJIOCUIIEIOM?

o A) BomuTesieM
o B) BesocunienucTom

o B) nemexomom




BOIIPOC 3

C xaxoro Bo3pacra pa3pelieHo BhIe3KaTh Ha
IIPOE3KYI0 YacTh Ha BeJioculese?

A) c 12 et
bB) ¢ 14 nert
B) ¢ 7 met

BoI11poc 4

['me pasperreHo kaTaTbCs Ha BeJIOCHUIIENE TEeTIM !
A) 110 000OUMHE

b) o Tporyapy, memnexoqgHbIM, BEJIOCUIETHBIM 1
BEJIOIIENIEXOJHBIM JOPOKKAM



BOIIPOC 5

o PagpereHo jiu mepecekaTh IPoe3:KyI0 YacTh Ha
BeJIOCHUIIEIe II0 HIeIIeXOTHBIM IIepexoagaM?

o A) paspelieHo, HO IIepeJ oTUM HYKHO yOeIUThCSI B
0e30macHOCTH

o Bb) sampemnieno, He00X0IUMO CIEIIUTHCI U
PYKOBOJICTBOBATHCS IIPABUJIAMHU JIJIS IIEIIIEeX0I0B.




BOIIPOC 6

o Kaxkoit 3Hak 3ampelnaer ABUKeHUe HaA BeJjiocuiiene?

OV

ASA O

A) B) B)




BoOI11POC 7

Pasperaercs s mepeBo3uUTh IIaccaskupoB Ha
BeJiocuIree”?

o A) 3amperaercs
o B) paspemaercsa

o B) paspemnraercsa ToabKo geTei 10 7 JIeT B
CIeIIaJIbHO 000PYJIOBAHHOM KpecJIe.




BOIIPOC 8

Yro mosskeH cOoesiaTh BEJIOCUIIEOUCT, IPEsKIe UYeM
HaAYaTh IBUKEeHUEe?

A) HazeTh 3alIUTYy, IIIJeM, IIPOBEPUTH
HMCIIPABHOCTH TOPMO30B U PYJIs

B) TosibKO HameTh IjIeM

B) Tos1bKO IpOoBEepUTH UCHIPABHOCTE BEJIOCUIIEIA



